

День Победы-2008

Отмечать День Победы достойно — добрая традиция Сестрорецка. К этому великолепному празднику готовится весь район. Подарки ветеранам, торжественные приемы, традиционное возложение венков к братскому захоронению, уроки мужества, в которых участвуют наши ветераны, праздничный концерт — все эти мероприятия готовятся тщательно и с огромным уважением к тем, кто пережил ту войну, и в память о тех, кто не вернулся с фронтов Великой Отечественной.

В этих мероприятиях принимают участие жители района самых разных возрастов и профессий. Учителя, врачи, педагоги, представители сферы дополнительного образования, пенсионеры и совсем юные сестроречане. Все вносят свой вклад в подготовку и проведение этого праздника, роль и значение которого не меркнет год от года. Так было и 9 мая 2008 года, когда многочисленная праздничная колонна прошла по центральным улицам города к мемориальному комплексу в Сестрорецке. Многолюдно было и на вечернем концерте, подготовленном к Дню Великой Победы и прошедшем на площади Свободы, перед зданием районной администрации. Здесь по уже сложившейся традиции выступали творческие коллективы района, а также известные петербургские коллективы и исполнители.

